

我国手机上网 用户达1.81亿 宽带用户接近1亿户

据新华社北京10月27日电(记者 陈玉明 刘菊花)中国互联网络信息中心27日发布的一份调查报告显示,截至2009年8月底,我国手机上网用户已达到1.81亿,呈现出稳定增长的趋势。

此前有调查数据显示,今年6月底,我国手机上网用户为1.554亿;短短两个月时间,我国手机上网用户数量增长了2560万,规模呈现出稳定增长的态势。

随着使用手机上网用户的逐步增多,3G在手机用户中的知名度也迅速提升。

在手机上网应用方面,报告显示,手机新闻、手机聊天和手机搜索是目前排名前三的手机上网应用,分别有90.8%、47.9%和46.9%的用户使用。

据介绍,此次调查是中国互联网络信息中心联合北京华瑞网际信息技术有限公司于今年8月至9月进行的,其调查样本覆盖我国内地31个省、区、市。

据新华社北京10月27日电(记者 陈玉明 孟梦)工业和信息化部27日发布的统计数据显示,今年前三季度,我国新增宽带接入用户1644.9万户,用户总数达到9932.8万户。

据工信部通信发展司副司长祝军介绍,随着宽带接入用户的增加,我国互联网网民也在与日俱增,网民总数已达到3.6亿。目前,全国已有99.8%的行政村和93%的20户以上自然村通电话,96%的乡镇通宽带,91%的行政村能上网。农信通、信息田园、金农通等农村信息服务平台已初具规模。

创业项目推介会 免费送你金点子

本报讯(记者 王红 实习生 李媛媛)无论你是下岗职工、农民工还是未就业大学生,只要你想自主创业,周末不妨前往中原国际博览中心瞧瞧,456个创业“金点子”免费等你来!昨日,省人力资源和社会保障厅、郑州市政府联合召开新闻发布会,10月31日~11月1日,第三届全省创业成果展示暨项目推介会将在郑举行。

据介绍,受金融危机的影响,今年全省就业形势格外严峻,其中尤以城镇下岗失业职工、农村富余劳动力、高校大中专毕业生三类人群面临的就业压力最大。因此,本届创业推介会重点面向这三类人群给予创业项目、优惠政策、创业资金等多方面扶持,旨在通过项目交流为自主创业者搭建创业对接平台。

本次推介会上,将有来自全省18个省辖市的124个创业成果、456个创业推介项目。与以往不同,本届大会项目筛选更为精细,涉及面更加广泛,入选的456个推介项目覆盖了新兴科技、文化教育、医疗保健、食品加盟等多个行业,一些项目具有投资少、见效快、市场前景好、易于实施的特点,特别适合中小投资者创业。

此外,推介会设有创业咨询服务区,咨询专家和相关工作人员将现场为有创业意向的下岗职工、农民工及未就业大学生提供创业指导,解答小额担保贷款等疑问。

郑东新区工委 大力扶持创业

本报讯(记者 王文霞 实习生 杨冉)对失地农民来说,不想找工作咋办?金水区郑东新区工委的做法是发放扶持资金,鼓励自主创业。昨日上午,时松山、李美红等115名自谋职业的失地劳动力,每人拿到了1500元的扶持资金。

为了促进更多的失地劳动力就业,实现以创业带动就业,今年以来,金水区郑东新区工委不断加大自谋职业优惠政策审批力度。自主创业增加了群众收入,提高了群众生活水平;扶持资金的发放则进一步提高了他们自主创业的积极性和,扩大了生产经营规模。截至目前,已有2198名失地劳动力享受到了这项优惠政策,累计发放自谋职业扶持资金329.7万元。

我国全国性绿色通道总里程超过8万公里

截至日前,我国共开辟全国性绿色通道37条,总里程达8.3万公里。其中,铁路绿色通道30条,4.7万公里;公路绿色通道7条,4.3万公里。

目前,我国全国性绿色通道网络贯穿全国31个省市区,直接连通全国29个省会级城市,71个地级城市,262个县。

建立“绿色通道”,就是通过统一协调和组织运力,建立公路、铁路、航空及水上等多种运输方式相衔接的“菜篮子”商品运输网络,消除不必要的关卡和不合理收费,实现高效、无污染、低成本的流通。

我市出台政策广邀客商 参展绿博会可享多项优惠

本报讯(记者 李娜)第二届中国绿化博览会将于明年在郑举行,热情好客的郑州人正广邀客商前来参加这个中国最高规格的绿化盛会。昨日,记者从省政府获悉,第二届中国绿化博览会承办方郑州市新出台优惠政策,诚邀客商。

据介绍,为将第二届中国绿化博览会办

成中国一流、国际有影响的绿化领域盛会,第二届中国绿化博览会组委会采取多种形式开展邀展工作,目前进展顺利。截至10月20日,我省已有68个单位明确参加绿博会展览,占计划邀展总数的82%。

另据了解,郑州市已出台邀展优惠政策,主要包括:对参展团室外建园面积不少于1500平方米的,给予10万元补贴,并提供交通工具东风日产帕拉丁越野车一辆(ZN6453WAG3型标准四驱)。对建园面积超过6000平方米、投资额度超过500万元的,将给予60万元补贴,并无偿配给东风日产帕拉

丁越野车一辆(ZN6453WAG3型标准四驱)。同时,本市还将为室外建园的各参展团免费提供30平方米的现场办公室一间,免费提供水、电、土、沙、碎石,并积极为各参展团做好室内外展览所需的工商、税务、海关、银行、动植物检疫等各项服务。

丁越野车一辆(ZN6453WAG3型标准四驱)。同时,本市还将为室外建园的各参展团免费提供30平方米的现场办公室一间,免费提供水、电、土、沙、碎石,并积极为各参展团做好室内外展览所需的工商、税务、海关、银行、动植物检疫等各项服务。

我市煤炭销售 上季超千万吨

本报讯(记者 卢文军 通讯员 程晓东)今年以来,我市煤炭部门在确保安全的前提下狠抓煤炭销售,确保全省和我市的煤炭特别是电煤的稳定供应。

第三季度,适逢迎峰度夏煤炭供应旺季,市煤炭管理部门积极引导和督促各煤炭生产和经营企业从大局出发,优先安排保障省内特别是我市的电煤供应。实行省内电煤供应月报制度,及时掌握电煤销售和库存情况;随时受理和上报省内电煤铁路运输计划;同时开展了为期3个月的煤炭质量专项检查,严厉打击无证经营、掺杂使假、以次充好等不法行为。

三季度,全市共销售煤炭1147万吨,其中供应省内电煤955万吨,为保障全省及我市的电煤供应作出了积极贡献。



虎年生肖币 亮相我市

昨日,2010中国庚寅(虎)年金银币纪念币在我市亮相。该套纪念币共15枚,其中金币8枚、银币7枚,均为中华人民共和国法定货币。据了解,生肖币是新中国贵金属纪念币里最大的题材,我国的生肖金银币从1981年至今,已发行了26年。本报记者 李焱 摄

我省开通首条东南亚定期航班

本报讯(记者 王文霞 实习生 杨冉)昨日16:30,一架波音737-800型飞机从郑州机场腾空而起,标志着郑州至曼谷国际定期航班正式开通,填补了河南通往东南亚国家的定期航班空白。

以往河南游客到泰国多是从广州或香港中转,不但花费多而且费时。为此,

每逢春节、黄金周和泰国泼水节等旅游旺季,郑州机场都是开通郑州至曼谷的直航包机。近年来,随着中原崛起这一战略目标的实施和今年国家以及我省扩内需、保增长一系列政策措施的落实,当前河南经济已经开始回暖,国民经济保持了平稳较快增长的良好势头,河南人

民与东南亚国家之间的交往日益密切和频繁。为方便豫泰之间的经济和文化交流,从昨日起,原有的郑州至曼谷包机航线,升级为每天一班的固定航班,在郑州起飞时间为16:30,中间经停广州后21:30到达曼谷,次日9:40从曼谷返回,14:50回到郑州。



昨日,在街头小摊点上,一种外表为橡胶材质,可以摔在地上像块泥,眨眼之间又恢复原形的“发泄果”受到人们的青睐。摊主小王介绍说,紧张的都市生活节奏让许多年轻人开始喜欢这种可以任意拍打的“发泄果”。本报记者 丁友明 摄



近日,市场上出现了荷叶和螃蟹组合起来的工艺品,深受市民喜爱。据分析,市民之所以喜爱这种工艺品,一是它本身造型颇具艺术性,二是因为它还包含着“和谐”的寓意。本报记者 宋晔 摄

深交所推出多项措施

严防创业板上市首日过度炒作

据新华社深圳10月27日电(记者 何广怀)记者27日从深交所获悉,深交所正陆续推出多项措施遏制创业板上市首日过度炒作。

这些措施包括:突出重点,强化监管,对重点会员、重点营业部、重点账户、重点股票实施重点监控。近期深交所先后走访和约见了20多家证券公司,明确要求会员做足、做深、做透客户管理,切实采取措施规范客户交易行为,遏制重大异常交易行为发生。

严密监控创业板首日交易,对以大笔申报、连续申报、高价申报、虚假申报或频繁申报等手段影响股票价格或交易量的账户,实施精确打击,及时采取盘中限制交易措施。

加强后续交易监管,强化信息披露,实施特别停牌制度,警示市场风险,遏制持续炒作,坚决打击市场操纵和内幕交易。

进一步加大处罚力度,对客户管理不力、纵容客户参与炒作的证券公司,将依据有关规定采取纪律处分等措施。对蓄意拉抬股价涉嫌操纵的投资者,快速有效地上报证监会查处。

据介绍,近日深交所对存在重大异常交易情况的“华某民”“林某仲”“陈某生”账户实行了为期两个月的限制交易措施,以起到“敲山震虎”的作用。今年7月份以来,托管于杭州天目山路某营业部的“华某民”账户,多次在开盘集合竞价期间以涨停价申报买入并撤销申报,随后以低于买入申报价格卖出所持股份,涉嫌蓄意

影响开盘价牟取不正当利益;托管于广东江门堤东路某营业部的“林某仲”和“陈某生”账户在多次股票交易中发生利用连续大笔申报、涨停申报、虚假申报等手段涉嫌蓄意拉抬股价的行为。除实行限制交易措施外,深交所还把这三个账户的涉嫌违规行为上报证监会调查。此外,深交所还向其他十余个异动账户的托管会员发出监管函,同时抄送营业部所在地证监局。

创业板首批28家公司将于10月30日上市交易。深交所有关负责人提醒广大投资者,在看到创业板光明前景的同时,更要清醒认识到创业板特有高风险,理性投资,合法合规参与证券交易,切勿盲目跟风炒作。



五花八门假发票 明日教你来识别

本报讯(记者 靳刚 通讯员 王全堂)二七地税局将于29日上午,在二七纪念馆南边举行假发票展,同时现场教市民怎样识别假发票。

昨日上午,记者从二七地税局获悉,为了教市民提高识别假发票的能力,二七地税局明日上午展出近一年来查获的假发票,其种类繁多,制造逼真,很容易以假乱真。

为了维护市民的权益,二七地税局还聘请专业人员现场给市民讲解识别假发票的技巧和方法,避免市民在生活中被假发票所骗。如果市民手中收到假发票,也可以拨打举报电话68810831,进行投诉。

房博会月底开幕

本报讯(记者 马晓鹏)购房者不用东奔西跑,一次就能把郑州热点楼盘“一网打尽”。10月30日至11月1日,“2009郑州房地产博览会”将在郑州国际会展中心举行。

本届房地产博览会由郑州市房产管理局、郑州市住宅与房地产业协会主办,房地产交易中心管理委员会承办,主题是“打造民生地产,构建和谐社区”。

会场规模达22500平方米,1099个国际标准展位,其中特装展位72个。参展单位193个,其中郑州市城区房地产开发企业58家、近100个精品楼盘,县(市)、区开发企业、中介机构、物业公司、金融机构和其他地市也将组团参展。

360房产网开通

本报讯(记者 马晓鹏)昨日,360房产网正式开通,购房者在该网站上点击进入已经取得预售许可证的楼盘,不但可以查询到它的预售信息及五证情况,还能清晰地识别想买的房子卖出没有。

360房产网由郑州住宅与房地产业协会主办,提供包括楼盘电子地图、商品房销售动态、市场分析、三维实景展示等服务,信息和销售备案信息等房地产市场的第一手资料,能够及时准确地反映我市房地产市场当天的变化情况。目前我市规划区内的350多个在售楼盘情况、2500多个销售许可证均可在网上查询其详细信息。

网站不仅可以有效地监督开发企业,方便市民群众,还可以有效地解决目前房地产市场信息不对称和囤积房源、捂盘惜售等问题。



10月27日,为期4天的亚洲最大灯饰展——香港国际秋季灯饰展在香港会议展览中心开幕。本届展会共有来自全球31个国家和地区的1788家企业参展,参展商数创历届纪录,较去年上升14%。图为一家展台前悬挂的新颖吊灯。新华社发